
1. melléklet 

 

A hatósági döntésről és a hatósági szerződésről közzétett dokumentum  

tartalma, formája 

 

A közzététel Szt. 92/K. § (8) bekezdés szerinti jogcíme: Szt. 92/K. § (8) bekezdés b) pontja 

 

Az eljáró működést engedélyező szerv megnevezése: Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal  

Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 

Osztály 

 

  Az ügy száma és tárgya: HB/11-SZGY/00148-19/2024, a Hajdúszoboszló, Attila utca 51/A. szám 

alatti címen bejegyzés hiányában nyújtott bentlakásos intézményi 

ellátás ügyében hatósági szerződés kötése 

 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jogsértés esetén 

1. Szolgáltatást nyújtó neve: Sarkifény Gondozóház Nonprofit Kft. 

2. A nyújtott szolgáltatás megnevezése: időskorúak bentlakásos intézményi ellátása  

3. A szolgáltatásnyújtás helye: Hajdúszoboszló, Attila utca 51/A. 

4. A megállapított jogkövetkezmények: hatósági szerződés megkötése a szolgáltatói 

nyilvántartásba történő bejegyzés feltételeinek (személyi és tárgyi feltételek mellett a 

fenntartó köztartozásmentes adózónak minősítése) megteremtésére, határidő: 2025. 

július 18. 

 

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontjában nem említett jogsértés esetén 

5. A fenntartó neve: - 

6. A fenntartó székhelye: - 

7. A fenntartó adószáma: - 

8. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) címe: - 

9. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) ágazati azonosítója: - 

10. A jogsértéssel érintett szolgáltatás megnevezése: - 

11. A megállapított tényállás: - 

12. A megsértett jogszabályi rendelkezések megjelölése: - 

13. A hatósági döntésben megállapított jogkövetkezmények, illetve a fenntartó által a hatósági 

szerződésben vállalt kötelezettségek, a szerződésszegés jogkövetkezményei és azok 

alkalmazásának időpontja: - 

 

A döntéssel szembeni jogorvoslati eljárás ténye: - 

 

A jogorvoslat vagy megismételt eljárás során hozott hatósági döntés vagy bírósági határozat esetén 

a hatósági döntés vagy bírósági határozat, és annak rövid indokolása: - 

 

Debrecen, időbélyegző szerint  

 

Tóthné dr. Kertész Mariann 

osztályvezető helyett: 

Pál Judit 

kormánytisztviselő 
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